
Uitbouw handleiding dubbele bediening
Het uitbouwen van een Peheja dubbele bediening is geheel op eigen risico!

Der Ausbau einer Peheja Doppelbediendung erfolgt ausschließlich auf eigenes Risiko !

So entfernen Sie die Doppelbedienung
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Uitbouw handleiding dubbele

bediening
Het uitbouwen van een PEHEJA dubbele bediening is geheel op eigen risico!

De handleiding is slechts een hulpmiddel en dient als indicatie. Er zijn veel verschillende supplementen en klemmen en die kunnen 

dan ook afwijken van ten opzichten van de fotos. Wij zijn in geen vorm aansprakelijk voor druk fouten, demontage fout,

Indien u niet begrijpt wat er bedoelt wordt of geen technische kennis heeft.  Adviseren wij u het dubbele bediening systeem door

ons te laten uitbouwen werkwijze, schades aanvoertuigen  etc. De uitbouw is dan ook volledig voor eigen risico

Der Ausbau einer PEHEJA-Doppelsteuerung erfolgt ausschließlich auf eigenes Risiko!

Der Ausbau einer PEHEJA-Doppelsteuerung erfolgt ausschließlich auf eigenes Risiko! Das Handbuch ist lediglich ein Hilfsmittel un d 

dient der Orientierung. Es gibt viele verschiedene Ergänzungen und Klammern und diese können daher von den Fotos abweichen. W ir 

haften in keiner Weise für Druckfehler, Demontagefehler, Arbeitsweisen, Schäden an Fahrzeugen etc. 

Wenn Sie nicht verstehen, was gemeint ist oder keine technischen Kenntnisse haben. Wir empfehlen Ihnen, das Doppelbedienung v on 

uns ausbauen zu lassen.

Der Ausbau erfolgt daher ausschließlich auf eigenes Risiko

So entfernen Sie die Doppelbedienung

This document is copyrighted by Peheja Heusden BV
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Start situatie linker zijden

Ausgangssituation linke Seite
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Knip de binnen kabels door

Schneiden Sie die Innenkabel ab
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Verwijder de pedaal klemmen

Entfernen Sie die Pedalklemmen
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De pedaalklemmen zijn er in verschillende varianten, afhankelijk van het type pedaal

Die Pedalklemmen gibt es je nach Pedaltyp in unterschiedlichen Varianten
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Verwijder de katrollen

Entfernen Sie die Umlenkrolle

T
h

is
 d

o
c
u

m
e

n
t 
is

 
c
o

p
y
ri

g
h

te
d

b
y

P
e

h
e

ja
 H

e
u

s
d

e
n

 B
V



Verwijder de katrollen

Entfernen Sie die Umlenkrolle
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Verwijder het supplement

Entfernen Sie die supplement
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Verwijder de kopperlmoeren

Entfernen Sie die Verbindungsmutter
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Monteer de moeren 

Montier die Mutter
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Check na verwijdering van alle onderdelen en dat alle pedalen goed functioneren

Überprüfen Sie nach dem Entfernen aller Teile, ob alle Pedale ordnungsgemäß 

funktionieren

T
h

is
 d

o
c
u

m
e

n
t 
is

 
c
o

p
y
ri

g
h

te
d

b
y

P
e

h
e

ja
 H

e
u

s
d

e
n

 B
V



Check of dat er geen materialen bij de kruiskoppeling terecht zijn gekomen van 

de stuurstang en dat het stuur vrij kan draaien !

Stellen Sie sicher, dass kein Material in das Kardangelenk der Lenkstange 

gelangt ist und dass sich das Lenkrad frei drehen lässt!
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De volgende onderdelen dient u mee te nemen zodat wij de dubbele bediening weer in kunnen 

bouwen. Eventueel missende onderdelen zullen in rekening gebracht worden.

1 Linker montage supplement en bijhorend onderdelen

2 katrollen

3 klemmen
1

1

3

3

3

3
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2 3
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2
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Damit wir die Doppelbedienung wieder einbauen können, müssen Sie folgende Teile mitbringen. 

Eventuell fehlende Teile wird in Rechnung gestellt

1 Linker Montagezusätze / Supplementen und zugehörige Teile

2 Umlenkrolle

3 Klemmer
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Start situatie rechter zijden

Ausgangssituation rechte Seite
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Haal bij dubbele bediening model 2008 ->2018 NOOIT het rem katrol los

Bei Modellen mit Doppelbedienung 2008 Ż>2018 darf  die Bremsscheibe 

NIEMALSgelöst werden.
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Dubbele bediening modellen

Vorige modeldubbelebedieningproductiejaar
2008->2018 (stalen afdekplaat)

Vorgängermodell Doppelbedienung, Produktionsjahr 2008-
>2018 (Stahl-Abdeckplatte)

Huidigmodeldubbele bedieningproductie jaar  2019-> heden 
Kunststof dekplaat

Aktuelles Modell Doppelbedienung, Produktionsjahr 2019 bis heute, 
Kunststoff-Abdeckplatte



Haal deze moer NOOIT !! los bij het rem katrol. Laat heet rem katrol altijd vast zitten. Indien u dit toch doet vervalt de garantie en 

kunnen wij deze dubbele bediening model 2008 ->2018 Niet meer inbouwen en dient u een nieuwe pedaal eenheid aan te schaffen

Diese Mutter an der Bremsscheibe darf  unter keinen Umständen gelöst werden! Die Bremsscheibe muss immer fest angezogen sein. 

Andernfalls erlischt die Garantie, und wir können dieses Modell mit Doppelbedienung Baujahre 2008 bis 2018 nicht mehr einbauen. Sie 

müssen dann eine neue Pedaleinheit erwerben.
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Vorige modeldubbelebedieningproductiejaar 2008->2018 (stalen afdekplaat)

Blijf van deze moer af !!

Finger weg von dieser Mutter !!



Verwijder de lange M10 bout

Entfernen Sie die lange M10 -Schraube

Befestigungstyp Type 1 (mit 1 x M10 bolts )Montage type 1 ( met 1 x M10 bout )
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